

## 正 誤 表

「BOOK PAGE 本の年鑑 2016」(2016 年 4 月刊)の記載内容に誤りがありました。  
お詫びして訂正いたします。

第 2 巻 p839 「2015 年の主な文学賞」表 21 行目の出版社の項

誤

柴田錬三郎賞(第 28 回) かたづの! 中島京子 遊泳者 1,944 円

正

柴田錬三郎賞(第 28 回) かたづの! 中島京子 集英社 1,944 円